



Αθήνα, 19.04.2024

Αριθ. Πρωτ. : 384

Ψήφισμα Αλληλεγγύης

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ ΤΗΣ ΟΡΜΑ

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να μετατρέψει το δικαίωμα συναθροίσεων/διαδηλώσεων σε «παραχώρηση κατά το δοκούν» από το αστικό κράτος. Οι συλλήψεις 10 μελών και φίλων πολιτικής οργάνωσης αποτελούν άλλη μια κλιμακούμενη πρόκληση ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα της εργατικής τάξης και της νεολαίας. Ο περιορισμός και η απαγόρευση των διαδηλώσεων στις μη κοινοβουλευτικές συλλογικότητες, η φάμπρικα απαγόρευσης απεργιών σε πρωτοβάθμια σωματεία και η στοχευμένη δίωξη στην ΠΕΝΕΝ, οι επιθέσεις των ΜΑΤ στις καταλήψεις των πρυτανειών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και στη Νομική Κομοτηνής με την τιμωρική απόλυση διοικητικού υπαλλήλου στο ΕΚΠΑ καθώς και οι αλλεπάλληλες αλλαγές στον Ποινικό Κώδικα είναι μερικά, μόνο, μέτρα της κυβέρνησης ενάντια στο ταξικό κίνημα.

Το Σάββατο 3/2/2024 στις 2μμ είχε προγραμματιστεί από τις 16 Ιανουαρίου διεθνιστική αντιπολεμική συγκέντρωση στην πλατεία Ρηγίλλης και διαδήλωση προς τη Βουλή με αφορμή την 28^η επέτειο από την κρίση στα Ίμια.

Ομάδα της Οργάνωσης πήγε στην πλατεία Ρηγίλλης την ώρα που είχε ανακοινώσει για να στήσει πανό και να διεκδικήσει από το αστικό κράτος το δικαίωμα να πραγματοποιήσει πολιτική συγκέντρωση. Παρ' όλο που ήταν τουλάχιστον 6 κλούβες σε κοντινή απόσταση δεν υπήρχε κάποια ιδιαίτερη παρουσία αστυνομίας στην πλατεία και μεμονωμένοι αγωνιστές άρχισαν να πλησιάζουν τους οργανωτές. Η αστυνομία σε πλήρη ετοιμότητα περικύκλωσε τη συγκέντρωση και έφερε μέσα σε 5 λεπτά πούλμαν μεταγωγών όπου και προχώρησε σε προσαγωγές των 10 αγωνιστών και αγωνιστριών οι οποίες και μετατράπηκαν σε συλλήψεις για απείθεια στην απαγόρευση. Η Εισαγγελέας την Κυριακή το πρωί διέταξε την απελευθέρωση των συλληφθέντων και συλληφθεισών και τον **ορισμό τακτική δίκης για την Πέμπτη 23 Μαΐου.**

Δεν διαπραγματευόμαστε το δημοκρατικό δικαίωμα της πολιτικής διαμαρτυρίας και κινητοποίησης (που έχει κατοχυρωθεί και συνταγματικά) σε οποιαδήποτε αστυνομική απαγόρευση. Δεν διαπραγματευόμαστε το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση και απεργία. Κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη – Γεωργιάδη (4808/2024) και όλων των αντεργατικών νόμων.

- **ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 3/2 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΗΓΙΛΛΗΣ**